

CONGRESUL PARTIDULUI, CONGRESUL ÎNTREGULUI POPOR!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 854

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 7 noiembrie 1984



ACTIVUL OBȘTESC AL MIȘCĂRII SPORTIVE, EXPRESIE A LARGULUI DEMOCRATISM PROMOVAT DE PARTID ÎN VIAȚA ȚĂRII

Iată câteva date semnificative din statistica anului 1983 privitoare la activitatea sportivă de masă: 6 192 326 de participanți la marea competiție națională „Daclada”; 5 059 457 la Complexul „Sport și sănătate”; 4 323 085 la crosuri; 3 770 263 la acțiuni turistice; 1 108 092 la

gimnastică la locul de muncă. Sint, desigur, date elocvente asupra răspîndirii practicii exercițiilor fizice și sportului în rândurile cetățenilor de toate vîrstele, și cu precădere ale tineretului, dar nu la acest aspect, de altfel foarte important, vrem să ne referim în articolul de față. Dorim să relevăm un alt element, o trăsătură definitorie a mișcării noastre sportive, imprimată de partid în cei 40 de ani care au trecut de la istoricul act de la 23 August 1944 și, mai ales, în ultimele două decenii: caracterul ei profund democratic, izvorit din largul democratism muncitoresc revoluționar, caracteristic întregii noastre vieți sociale.



Fiecare competiție sportivă de masă, cum este și această finală a „Crosului Tineretului”, se bucură de sprijinul unui larg activ obștesc. Foto: Aurel D. NEAGU

Aceasta înseamnă nu numai accesul liber — stimulat moralmente și sprijinit material — al maselor la practicarea exercițiilor fizice, turismului de masă și sporturilor preferate, în forme și cu mijloace tot mai variate și interesante, accesul larg, spri-

nit și el moral și asigurat material, la marea performanță al tinerelor talente, ci și participarea efectivă a maselor la conducerea și desfășurarea întregii activități a mișcării noastre sportive, domeniu social important, cu locul și rolul său bine definite în societatea noastră.

ganizații de masă și instituții din țara noastră, ca și un larg activ obștesc. Oamenii ai muncii — bărbați și femei — de la orase și sate, de cele mai diferite vîrste și profesii, tineri muncitori, tărani, elevi sau studenți dăruiesc o parte din timpul lor liber mișcării sportive, sprijinind ampla activitate de conducere și desfășurare a sportului de masă și de performanță. Îi aflăm, cu zecile de mii, în consiliile celor 15 418 asociații sportive din întreprinderi, instituții, școli, universități și sate, în consiliile cluburilor sportive de tot felul, în consiliile locale comunale, municipale și județene, în colegiile și comisiile de ramură de sport și pe probleme ale acestora, în comitetele și celelalte organisme ale federațiilor, muncind cu competență, alături de activul retribuit, pentru traducerea în viață a sarcinilor trasate de partid, a prețioaselor indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului. Îi întâlnim cu zecile de mii, asigurând buna organizare și desfășurare a com-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

De azi, handbal feminin în Sala sporturilor din Bacău

PRIMELE MECIURI ÎN „TROFEUL CARPAȚI”

Pentru a doua oară, Sala sporturilor din municipiul Bacău este gazdă a unei ediții a „Trofeului Carpați” — a XXIII-a — la handbal feminin. La startul întrecerii vor lua parte reprezentativele Bulgariei, Poloniei, Ungariei, României „A” și României junioare. Este o competiție care trezește de fiecare dată interes în rândul celor mai bune echipe ale Europei, și deopotrivă, în rândul iubitorilor handbalului. Mecurile încep azi, fiind programate câte două partide în fiecare zi.



Mariana Oacă (nr. 7), una dintre handbalistele valoroase ale echipei României, se pregătește să arunce la poartă

Programul meciurilor:

Miercuri: ROMANIA „A” — ROMANIA JUNIOARE (ora 17).
UNGARIA — BULGARIA (18.30).
Joi: ROMANIA JUNIOARE — BULGARIA (17).
ROMANIA „A” — POLONIA (18.30).
Vineri: ROMANIA JUNIOARE — UNGARIA (17).
POLONIA — BULGARIA (18.30).
Sîmbătă: UNGARIA —

POLONIA (16.30). ROMANIA „A” — BULGARIA (18).
Duminică: ROMANIA JUNIOARE — POLONIA (10). ROMANIA „A” — UNGARIA (11.30).
Miercuri, de la ora 16.45 și duminică, de la 12.45 vor avea loc festivitățile de deschidere și, respectiv, de închidere a competiției.

Astăzi, pe stadionul „23 August”, la ora 18, în C. C. E.

DINAMO—HOTĂRÎTĂ SĂ TREACĂ DE BORDEAUX

„Sper să jucăm acest meci așa cum l-am pregătit” — afirmă Cornel Dinu. „Va fi un joc specific de calificare. Asta este tot ceea ce îmi permit să declar” — conchidea, ieri, Aimé Jacquet la sosirea echipei franceze în Capitală

Bucureștii va fi gazda unui meci de fotbal care contează printre cele mai interesante din câte programează astăzi Cupa campionilor europeni:

Dinamo — Girondins Bordeaux, manșa a doua din turul al doilea al celebrei competiții a laureaților de pe continentul nostru. Stadionul „23 August”



Ultimul antrenament al campionilor noștri înaintea dificilei partide de astăzi cu Bordeaux. Foto: I. BĂNICĂ

va fi scena acestei întreceri a cărei lovitură de începere este prevăzută pentru ora 18.

Dinamoviștii au de remontat o diferență minimă, acei 0-1 din prima manșă, de la Bordeaux. Nu-i o misiune ușoară deoarece surmontarea handcapului trebuie efectuată în fața unei echipe care contează printre primele, în acest moment, în Europa, de vreme ce reprezintă osatura selecționatelor Franței, actuala campioană a continentului. Tocmai de aceea, conducerea tehnică a clubului nostru campion, beneficiind de toate condițiile necesare, a pregătit cu meticulozitate partida-relu, efectuând antrenamente intense spre a aduce întregul lot la un nivel corespunzător grelei partide de astăzi. Semnificativ, în această privință, ni se pare declarația antrenorului principal al formației noastre, Cornel Dinu: „Sper să jucăm acest meci așa cum l-am pregătit, cu ritm, cu precizie, cu acțiuni simple și directe, după cum

(Continuare în pag. 2-3)

BILANȚ PROMIȚĂTOR ÎN GIMNASTICA TÎNĂRĂ

Oradea revine spectaculos în prim-planul competițional ● La Focșani și Bacău se muncește cu pricepere și pasiune ● Centrele de la Onești și Deva au rămas, în mod neașteptat, datoare

Bilanț pentru sportive și sportivi, dar deopotrivă pentru antrenorii și tehnicienii care lucrează în gimnastică, campionatele naționale de juniori —



Mariana Tudor, evoluind la birnă. Foto: Liviu AXENTE

desfășurate timp de patru zile în Sala sporturilor din Arad — au oferit un orfel excelent

de apreciere a calității muncii desfășurate în această disciplină sportivă pe parcursul întregului an. Așa cum subliniam și în cronici, întrecerile — atât la juniori, cât și la junioare — s-au ridicat deseori la un bun nivel tehnic, numeroși sportivi și sportive prezentînd exerciții care ne dau speranța unor afirmări mai viguroase în viitoarele confruntări competiționale. A fost plăcut să constatăm că, de pe acum câteva talente autentice promit o carieră sportivă spectaculoasă și ne gândim, mai ales, la orădenii Florin Furje și Călin Zaro, la sibianul Dan Burincă sau la orădeanul Cristian Lerle, cu toții remarcabili la categoria a IV-a. Dorel Vorindan (C.S.S. Arad), Adrian Gall (C.S.S. Bistrița) și brașovenii Cătălin Mircean și Daniel Tareă au dominat cu autoritate categoria a III-a, în timp ce la categoria a II-a un grup masiv de gimnasti bucureșteni, de la C.S.S. 7 Dinamo (Petrică Păvăluță, Adrian Cătănoiu, Marian Teodorescu, Florin Gheorghe, Cosmin Licăciu), precum și Nicușor Pascu, de la C.S.Ș. Brașovia, s-au aflat în fruntea lotelor sportive

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

UNIVERSITATEA CRAIOVA LUPTĂ PENTRU CALIFICARE CU OLYMPIAKOS

În această seară la ora 19 (ora Bucureștilor), la Atena, Olympiakos întilnește — în manșa a doua a turului II — pe reprezentanta noastră în Cupa U.E.F.A., Universitatea Craiova. În meciul tur, vă reamintim, fotbalistii noștri au întrecut echipa din Atena cu 1-0 (1-0). Lotul Universității Craiova a plecat, așa cum am mai anunțat, luni după-amiază, din Cetatea Bănei ajungînd, după o oră și jumătate de zbor, în capitala Greciei. Au făcut deplasarea, sub conducerea antrenorilor M. Rădulescu și S. Stănescu, următorii jucători: Lung, Boldici — Negriță,

Ad. Popescu, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu, Mănăilă — Țicleanu, Beldeanu, Irimescu, Bicu, Cloroianu, M. Stănescu, Sorohan — Geolău, Cîrța, Cămătaru, O. Popescu. La puțin timp după sosire, fotbalistii craioveni au făcut un antrenament de acomodare chiar pe stadionul olimpic. În privința formației, date fiind unele incertitudini, antrenorii o vor definitiva înaintea fluturului arbitral belgian A. Ponnet. Olympiakos, care a învins în etapa de campionat pe O.F.I. cu 4-1, anunță alinierea celei mai bune formații a momentului.



SILVIU LUNG

CONGRESUL PARTIDULUI, CONGRESUL ÎNTREGULUI POPOR!

ACTIVUL OBȘTESC AL MIȘCĂRII SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

petitiilor de masă de la campionatele asociației și până la marile acțiuni de masă ale „Daciadei”, în diferitele faze inclusiv finalele pe țară. În înțelegerea cu zecile de mii de instructori obștești, învățându-i pe copii și pe tineri să deprindă tainele sportului, conducând programele zilnice ale gimnasticii la locul de muncă sau de învățare în unitățile de învățământ, în căminele fabricilor și școlilor. În înțelegerea de asemenea sprijinind organizarea și desfășurarea competițiilor din cuprinzătorul calendar al activității de performanță. Pentru ei, fiecare oră

din timpul liber, fiecare sfîrșit de săptămîna înseamnă prezență activă, muncă pasionată închinată unor țeluri nobile în această vastă activitate de interes social.

În numim activiști obștești, pentru că prestează o muncă socială în afara obligațiilor profesionale și fără să primească o retribuție, dar ei se consideră și sînt angajați pleni în bunul mers al treburilor mișcării sportive, de care se simt răspunzători.

Participarea entuziastă, angajată, competentă și responsabilă a activului obștesc constituie azi o condiție sine qua non a existenței și a bunului mers la toate esaloanele a

mișcării noastre sportive, a dezvoltării ei. Pretuind cum se cuvine pe acești oameni minunați, angrenându-i cu încredere în activitatea sportivă, sporindu-le neîncetat rîndurile, pe măsura sarcinilor mereu mai mari și mai importante ce le revin, organele și organizațiile sportive și cu atribuții răspunzătoare imperativ major al zilelor noastre, adăncirea necontenită a democrației socialiste și în domeniul nostru de activitate. Împlinim astfel una din prețioasele idei izvorite din strălucita gândire social-politică a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, care ne învață că totul trebuie făcut pentru popor și prin popor.

În cadrul acțiunii „Tot înainte“

O FRUMOASĂ INIȚIATIVĂ SPORTIVĂ DE MASĂ ÎN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

● Campioana olimpică Maricica Puică,

în mijlocul pionierilor din comuna Lupșanu

Organizată anual, de către Consiliul Național al Organizației Pionierilor, acțiunea „Tot înainte“ cuprinde ample activități politico-educative, de muncă, învățatură, de creație tehnico-stiințifică, cultural-artistică, de manifestări sportive și de pregătire pentru apărarea patriei, prin care exponenții tineri generații dau expresie sentimentelor de patriotism fierbinte, de profund atașament la politica partidului nostru, de dragoste și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, pentru minunatele condiții de viață, muncă și învățatură create în acești ani luminosi ai socialismului.

În anul școlar 1984/1985, acțiunea „Tot înainte“, lansată chiar în aceste zile, în întreaga țară. În toate organizațiile de pionieri, este dedicată marilor evenimente din viața partidului și a poporului nostru, înscrise cu litere de aur, în cea mai frumoasă perioadă a istoriei contemporane a patriei, „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU“.

Am fost, recent, martorii primelor întreceri sportive inițiate în cadrul acțiunii „Tot înainte“, în județul Călărași. În comuna Lupșanu, de pildă, la această frumoasă acțiune pionierescă a fost prezentă, în calitate de invitată, și campioana olimpică la atletism, Maricica Puică. Într-un fel, fișec, pentru că pionierii din Lupșanu — îndrumați de prof. Petrică Puraș, președintele organizației pionierilor de la școala generală din localitate — sînt mari amatori de alergări, sărituri și aruncări, frunți pe

județ și de asemenea, cu reprezentanți în finalele republicane ale competițiilor atletice rezervate copiilor. O dovadă convingătoare a pasiunii și vocației lor pentru atletism au făcut-o și la această acțiune prin alergări de cros și sărituri în care, alături de ei, copiii Lupșanilor au mai participat pionieri de la școlile generale din așezările învecinate. Lehtiu, Radu Vodă, Valea Argovei și Vlad Tepeș.



Cuprinse în cadrul acțiunii „Tot înainte“, ansamblurile de gimnastică se înscriu curent în sfera activității sportive de masă a pionierilor noștri

Întreceri sportive asemănătoare, în cadrul acțiunii „Tot înainte“ au fost inițiate (sau sînt în curs de desfășurare) și în alte unități de pionieri din orașul de reședință al județului (școlile generale nr. 2 și nr. 8 Călărași), din Oltenița (școlile generale nr. 2 și nr. 6) și din localitățile Dor Mărunt, Roșeti, Dragos Vodă, Lehtiu, Modelu și Spantov, așezări în care sportul pionieresc cunoaște o bogată și complexă activitate, bucurîndu-se de sprijinul conducătorilor unităților de învățământ, al consilierilor populare și al organizațiilor U.T.C. În legătură cu actuala ediție a acțiunii „Tot înainte“, prof. Ionel Marin, șeful comisiei sport-turism și de pregătire pentru

jărea unor baze sportive, a unor trasee turistice, precum și a unor safe de vacanță. „Ordinul de acțiune“ pentru fiecare detașament și unitate de pionieri cuprinde sarcini concrete ce urmează a fi îndeplinite, stabilite în mod diferențiat pentru pionierii din ciclul primar și gimnazial, pe baza consultării largi a pionierilor“.

Așadar, acțiunea „Tot înainte“ a și demarat, sub cele mai frumoase auspicii. Pionierii din județul Călărași se află printre cei care s-au arătat a fi — ca și în alte ocazii — printre primii. Așteptăm, acum, replica colegilor lor din celelalte județe ale țării!

Tiberiu STAMA

După prima manșă DINAMO — PANATHINAİKOS în C.C.E. la volei

3-0 „ACASĂ“, DAR CALIFICAREA SE JOACĂ LA ATENA...

Dinamo a pășit cu dreptul în noua ediție a Cupei campionilor europeni la volei. Un 3-0 (45:31) în prima manșă, desfășurată, luni, în Capitală, în fața lui Panathinaikos Atena, îi acordă prima șansă la obținerea calificării în etapa următoare a competiției. Dar acest 3-0 nu trebuie să fie înșelător pentru campionii noștri. Cîte echipe nu au răsturnat scoruri asemănătoare, calificîndu-se la punctaveraj! Deși învînsă, Panathinaikos a jucat bine — modern, combinativ, în viteză — la București. Și dacă ținem seama încă de ceea ce ne mărturisise antrenorul emerit Gh. Constantinescu (care a pregătit echipa elenă în sezonul 1981/1982 și 1982/1983, și a pregătit-o foarte bine, după cum i s-a apreciat munca la Atena și după cum am văzut în jocul de luni), aceea că pe teren propriu Panathinaikos joacă înfîntat mai bine, atunci trebuie să înțelegem că Dinamo trebuie să se prezinte duminică, în sala adversarilor ei, mult mai bine pusă la punct decît a fost luni, mai omogenă în sextet, mai decisivă...

Cînd spunem mai bine pusă la punct, ne gîndim în primul rînd la execuțiile inițiale ale fazelor: SERVICIUL ȘI PRELUAREA. Pe teren propriu Dinamo a greșit mai multe servicii (13) decît adversara (12) și, de asemenea, ie-a orientat în general direct pe omul cu cea mai bună primire, Galakos, care, deși cu execuții neestetice (dar corecte față de noile reguli), a trimis mingea destul de precis la ridicătorul Andreopoulos, îngăduindu-i acestuia să realizeze combinații rapide în atac. Iar preluarea, cu mai puține greșeli decît la atenieni, nu a avut suficientă precizie. Ne referim, totodată, la mișcarea lentă a blocajului (tardiv și parcă mai plin de brește ca oricînd), la ineficiența intervențiilor în linia a doua (ce plasament defectuos în primele două seturi, la „umbră“, în zone acoperite, așa cum au fost acoperite, de blocaj). Și, în fine, ne gîndim și la preferința pentru jocul lent, în faza ofensivă, ușor de anticipat de blocajul advers. Doar doi jucători dinamo-

viști s-au remarcat, în atac: Păușescu (de altfel, cel mai bun în general) și Pop. Primul, prin eficiența la pasele în urcare pe centru (avînd și execuție bună) și al doilea prin forța și viteza de execuție din pase „normale“. Lor li s-ar putea adăuga Enescu (reținut datorită accidentului la deget) prin reușitele la atacurile pe „timpul doi“, în urma combinațiilor pe centru. În toate aceste cazuri este vorba de componenta viteză, care trebuie să devină aspect definitoriu în jocul lui Dinamo...

Cînd opinăm că se impune mai mare omogenitate a sextetului, ne gîndim la faptul că nu toți cei 6 jucători au randament constant, iar cînd spunem că trebuie să fie mai decisi în joc, ne bazăm pe acele lungi perioade cînd lăsașu impresia că ei se află în deplasare.

Firește, nu minimalizăm victoria campionilor noștri, ei, scriind toate acestea, ne gîndim la calificare, care nu este pe deplin asigurată. Ea se va juca duminică, la Atena unde lui Dinamo nu-i va fi ușor. Mecul retur trebuie pregătit cu toată seriozitatea și răspunderea, cerință de care — credem — sînt conștienți antrenorul W. Schreiber și sportivii săi.

Aurelian BREBEANU

REZULTATE DIN DIVIZIA „B“

În Divizia B de volei s-au disputat partidele etapei a IV-a. Iată rezultatele: feminin, seria 1: Penicilina Iași — Ceahlău P. Neamț 3-0, C.P.B. — I.T.B. 0-3, Braconț Brăila — C.S.S. Unirea Focșani 3-1; seria a II-a: C.S.U. I.E.F.S. — A.S.S.U. Craiova 3-2, Confecția Buc. — C.S.S. Otetul Tirgoviște 3-2, Chimia Tr. Măgurele — Voinea Buc. 3-2, C.S.S.U. Dacia Pitești — CUMPEX II Constanța 3-0; seria a III-a: Politehnica Timișoara — Armătura Zalău 3-0, GIGCL Brașov — Maratex Bala Mare 3-1, Metalotehnica Tg. Mureș — Steaua roșie

„CUPA DE TINE“

Scoruri

La sfîrșitul cule în sala F. pitală. În orga municipale de putat competi de scrimă dotat pitealelor“. ded la care au lua din Budapesta, și București. Co nit pe planse f sini și sabrieri, rat în proba în cea pe echipe.

Întrecerea flor cheiat cu victor tea clubului Ste (antrenoarea care, în finală, E. Copuzeanu locurile 3-4. R. vîngînd-o pe (8-5). Prima flo hotare, clasată a fost B. Salam În întrecerea de tiste din echid (G. Beca, C. Ch A. Georgescu)

Sib'ou 3-0, Napoca — Olim 3-2. Masculin: Ser Prahova I.P.G. C.S.U. Otetul Ga rul II Buc. 3-0 — A.S.A. Buzău netica Buc. — 6-3; seria a Vilcea — Elect

„CUPA A DEVENI“

Continuă să dele din cadrul tate cu „Cupa rugby, întrecer deosebi tiner evoluind fără tului reprezenta patra, a R.C. Grivița cistigat de dinar (9-12).

CIȘTIGÎND A DEVENI

Pentatloniștii o dispută intere finalelor Campio întreceri care, p amintit de dirze tivul noștri s-au timp în urmă, natorilor mondiale a rezultat o ce santă, în care Lucian Țîntea sînd să cîștige mă, tir) din cele acestui dificil s dat timșoreanul care s-a impus a același timp, pe scrimă și tir. E echipe, Steaua I Dan Groza, E realizat o victo prioritatea tiner bucureșteni fiind evidentă. El a peste 600 puncte

De mine, un nou turneu divizionar „A“ de baschet masculin.

STUDENȚII CLUJENI AU PRILEJUL REABILITĂRII

Activitatea competițională la baschet continuă non-stop. Săptămîna aceasta se dispută două meciuri în cadrul cupelor europene intercluburi (azi, la București: Olimpia — M.T.K. Budapesta, în cadrul „Cupei Liliana Roncheti“; joi, la Paris: Stade Français — Universitatea Cluj-Napoca, în cadrul C.C.E.), precum și al treilea turneu al Campionatului republican masculin. Acest turneu se desfășoară, de joi pînă duminică, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca și prezintă un interes deosebit prin faptul că programează multe partide între echipe care candidează la grupa valorică 1-4, precum și între formații amenințate de pe acum cu retrogradarea. Una dintre aceste echipe este reprezentanta orașului gazdă, Universitatea C.S.S. Viitorul, care are acum prilejul să se reabiliteze în fața numeroșilor ei simpatizanți.

Programul întîlnirilor de joi, de la ora 9: Dinamo Oradea — C.S.U. Balanța Sibiu, Politehnica Sportul studențesc București — I.M.U.A.S. Bala Mare; de la ora 15: I.C.E.D. C.S.S. 4 București — Farul C.S.S. 1 Constanța, Academia Militară Mecanica Pînă București — Politehnica C.S.S. Unirea Iași, Universitatea Cluj-Napoca — Dinamo București, Steaua Rapid București. Clasamentul înaintea acestor jocuri: 1. Steaua 14 p, 2. Dinamo Buc. 13 p, 3. Dinamo Oradea 11 p, 4. Farul 11 p, 5. I.C.E.D. 11 p, 6. C.S.U. Si-

biu 11 p, 7. Academia Militară 10 p, 8. Politehnica Iași 10 p, 9. I.M.U.A.S. 9 p, 10. Rapid 9 p, 11. Politehnica București 9 p, 12. „U“ 8 p. ● „TROFEUL EFICACITĂȚII“ oferit de ziarul „SPORTUL“ are un nou lider: Marin Chirilă (C.S.U. Sibiu), care a înscris 186 p. Îl urmează: 2. Adrian Constantin (Politehnica Buc.) 163 p, 3. Fl. Ermurache (Steaua) 160 p, 4. H. Bretz (C.S.U. Sibiu) 149 p, 5. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 143 p, 6. M. Braboveanu (Dinamo Buc.) 136 p, 7. P. Grădișteanu (I.C.E.D.) 125 p, 8-9. D. Dumitru (I.M.U.A.S.) și P. Măgurean (Politehnica Iași) 123 p, 10. M. Carolan (Rapid) 119 p. ● STEAUA ȘI C.S.U. BALANȚA SIBIU au rămas — spre cîntecul lor — singurele echipe care nu au fost sancționate cu greșeli tehnice. Ele conduc în clasamentul „TROFEUL FAIR-PLAY CONSTANTIN HEROLD“, fiind urmate de: 3-7. Academia Militară, Dinamo Buc. (la ultimul turneu: Al. Vinereanu), Farul, Politehnica Iași (R. Boisteanu), Rapid cite 1 g.t., 8-8. Dinamo Oradea (D. Cristea), Politehnica București (M. Bărbulescu — antrenor și D. Popescu, cite 2 g.t.), 10-12. I.C.E.D. (C. Voicu), I.M.U.A.S. și Universitatea Cluj-Napoca (H. Nicoră) cite 3 g.t.

„SĂ TE DEPĂȘEȘTI NECO“

Fulgurantă apariție multicoloră prin fața spectatoriilor curioși pe marginea șoselelor sau pedaliind în ovalul de beton al velodromului, silueta atît de familiară a ciclistului ni se dezvăluie și în cea de a treia ipostază: de ciclocrosist. Fața giroind de transpirația amestecată cu praful sau noroiul stîrnite de roțile coechipierilor, respirația accelerată, totul învăluit însă de zîmbetul cald al învingătorului, de satisfacția datoriei împlinite, iată portretul lui GHEORGHE BUTARU (Metalul Ploenii), recentul învingător al cursei seniorilor din cadrul campionatelor naționale de ciclocros de la Polana Brașov. L-am abordat imediat după terminarea cursei: — Felicitări pentru succes! Chiar dacă momentul nu e tocmai potrivit, te-aș ruga să ne împărtășești cîte ceva din viața de ciclist. — Ciclismul este un sport foarte dur, în care te menții numai dacă te depășești necontenit pe tine însuși. Acesta este și crezul meu și așa se face că — după ce la ultimele două ediții ale campionatelor am ocupat locurile 2 și 3 — acum am reușit să cîștig...

— Unde te simți în largul tău, în care dintre momentele agitate ale vieții ciclistului? — În largul m porțiunile de ura namentele specifi dau siguranța plasării atacului. plat și acum, în — Cîștig tînar de ani, mai al perfecționat...

Portretul un

— În primul rîmbunătățesc ne manșele în „pre contracronometr așa fel încît or punda eț mai epuizant al spa acolo unde se d — Dorințe, pla — Să cîștig curse. Deși am ritori pînă acum tazi m-a bucurat Prin performanț me și așa se face că — după ce la ultimele două ediții ale campionatelor am ocupat locurile 2 și 3 — acum am reușit să cîștig... — Unde te simți în largul tău, în care dintre momentele agitate ale vieții ciclistului? — În largul m porțiunile de ura namentele specifi dau siguranța plasării atacului. plat și acum, în — Cîștig tînar de ani, mai al perfecționat...

BILANȚ PROMIȚĂTOR

(Urmare din pag. 1)

atît la individual compus, cit și pe aparate, Marius Tobă și Sorin Sălcăeanu (C.S.S. Resita) și Sorin Bora (C.S.S. Arad), la categoria I, sînt deja gimnasti formați, cu certe calități, pe ei putîndu-se conta cu încredere pentru viitoarele confruntări internaționale. Din păcate, la categoria maestri, doar Marius Gherman (C.S.S. Sibiu) a făcut un concurs bun, fără rătări. În timp ce ceilalți sînt concurenți, între care și Marian Rîzan, component al lotului republican, au evoluat mai puțin convingător.

Confirmînd, parcă, revirimentul gimnasticii orădene, la categoria a IV-a junioare, întrecerea a fost marcată de afirmarea spectaculoasă a două tînărte sportive din orașul de pe Cris, Diana Stăfănescu și Beonora Ciorbă. Prezenți cu

numai două fete în concurs, antrenorii Mihai Agoston, Erica Seterov și Octavian Poruțiu au reperat un bilanț remarcabil (două titluri de campioane, un loc 2 și un loc 3), concludent pentru preocuparea și eforturile care se depun la secția de performanță de la Spartac-C.S.S. 1 Oradea. Pe de altă parte, subliniem prezența de 6 ori pe podium a gimnastelor de la C.S.S. 7 Dinamo (între care două titluri, ale Eugeniei Popa), antrenorii Rodica și Liviu Mazilu confirmîndu-și încă o dată pasiunea și competența profesională. Fără îndoială, surprinde totală absența de pe podiumul de premiere a reprezentantelor celor două puternice centre ale gimnasticii noastre feminine, de la Onesti și Deva.

De altfel, vorbind despre afirmarea unor centre, de data aceasta parcă mai mult decît

în alte competiții, în frunte s-au situat nu „marile centre de gimnastică“, ci unitățile de performanță de mai mică anvergură, ca de pildă C.S.S. Focșani sau Sport Club Bacău.

Prin Mariana Tudor, cîștigătoare detașată a categoriei I, și Diana Bostan, premiantă la categoria a IV-a, antrenorii Tatiana și Sergiu Popa au făcut încă o dată dovada bunelor pregătiri profesionale, a priceperii lor în depistarea a-tentă și buna instruire a sportivelor. Soții Marina și Mircea Bibire, la rîndu-le, lansează, iată, o nouă gimnastă de real talent: Gabriela Potorac, cu trei titluri de campioană la categoria a III-a și cu mari perspective de a deveni, în curînd, o gimnastă de „prima linie“. În schimb, față de fondul de cadre și de condițiile materiale de care dispun, de capacitatea profesională ridicată a tehnicienilor, C.S.S. Deva și C.S.S. Onesti aveau datoria să joace un rol mai important și să „controleze“ această finală de

ALELOR", DOMINATĂ CRIMERI BUCUREȘTENI rice in toate finalele

matiale Varșoviei și Budapestei (5-0). Sofiei (5-1). În proba de spadă, la individual, pe primul loc s-a clasat Daniel Hodor (C.T.A.S., recent transferat de la C.S.S. Olimpia, antrenor Dumitru Popescu), învingător în finală în fața lui K. Palmal (Budapesta) cu 10-5. Pentru locurile 3-4: C. Dumitrescu (București) — G. Paschek (Budapesta) 12-11. La echipe, reprezentativa Bucureștilui (C. Dumitrescu, I. Stanciu, M. Petcușin, M. Filipescu) a înțrecut, cu același scor (5-2), formațiile Budapestei și Varșoviei. În meciul bilateral de sabie București — Sofia, victoria a aparținut formației capitalei noastre (S. Oros, C. Neagu, H. Micu, J. Medragoni) cu 5-1. Proba individuală revenindu-i lui Horia Micu (C.S.S. 1 Buc., antrenor Eugen Turcu), în urma finalei disputate cu bulgarul P. Peicev (10-4). Pentru locurile 3-4: Gh. Leca — St. Oros 10-8.

Milliade ATANASIU — coresp.

Fotbal DINAMO — BORDEAUX

(Urmare din pag. 1)

nădăjdăm să păstrăm inițiativa de-a lungul întregii întiniri. Dacă ne vom califica — și sper să realizăm acest obiectiv mult dorit —, ne vom califica printr-un joc de mare angajament, dar un angajament lucid!" În adevăr, o condiție a reușitei în jocul de astăzi rămâne luciditatea pentru că la fel de important este de a realiza și golurile calificării, dar a și se evita erori defensive care pot însemna anularea eforturilor spre a obține în-



Lacombe și Tigana conducând plutonul „girondinilor”, aseară, pe stadionul „23 August”
Foto: Iorgu BĂNICA

trarea în turul al treilea al C.C.E.
Dinamo, care și-a cucerit o poziție bine apreciată în fotbalul continental, prezintă acum o formație solidă, experimentată, în stare să repete precedentele frumoase evoluții pe scena cupelor continentale. Pentru această seară, „11”-le de începere a meciului este următorul: Moraru — Rednic, Nicolae, I. Marin, Stănescu — Andone, Suciu, Dragnea — Tălnar, Augustin, Orac.

intrebare în dreptul postului de fundas stînga intrucît titularul Tusseau și-a reluat de curînd antrenamentele. Iată-l: Dropsy — Rohr, Specht, Battiston, Tusseau (Gimenez) — Martinez, Girard, Tigana, Girésse — Lacombe, Müller, Asadar. un 1-4-4-2 cuprinzîndu-i pe „asii” Girésse și Tigana la „construcție” și pe Lacombe și Müller în rolul de virfuri. „Cum vedeți partida de mierne (n.r. azi)?”, l-am întrebat, la sfîrșitul antrenamentului, pe Aimé Jacquet. „Va fi un meci specific de calificare, care va

opune două echipe hotărîte să dea tot ceea ce pot, în scutul de a accede în turul III. Asta este tot ceea ce îmi permit să declar înaintea fluierului de începere. Pentru simplul motiv, a continuat el, că Dinamo desfășoară un joc colectiv și posedă atuu experienței competiționale.”
Întîlnirea de astăzi va fi condusă de un trio de arbitri din Scoția, avîndu-l la centru pe Brian McGinlay.

Astăzi, noi examene internaționale ale fotbalului nostru UN CĂLDUROS INDEMN: „HAI DINAMO”, HAI CRAIOVA!”

Cupele europene, cea mai mare competiție intercluburi de pe glob, au astăzi, din nou, exclusivitatea pe „afișul” fotbalistic internațional. Se dispută manșa a doua a turului nr. II în toate cele trei întreceri — Cupa campionilor, Cupa cupelor și Cupa U.E.F.A. Așa cum se știe, printre protagoniștii prestigioaselor competiții se numără și reprezentantele fotbalului românesc, Dinamo și Universitatea Craiova. În fapt, două nume familiare tablelor de concurs din marile dispute ale cluburilor europene, pentru că atât formația bucureșteană cit și cea din Bănie au reușit, în trecutul apropiat, performanțe răsunătoare în arena europeană. Se știe că atât dinamoviștii, cit și studenții craioveni au atins faza semifinalelor, primii — în Cupa campionilor, secunzii — în Cupa U.E.F.A. Concurențe de cea mai înaltă autoritate fotbalistică, unele chiar deținătoare ale trofeelor întrecerilor intercluburi, precum S.V. Hamburg, Fiorentina, Leeds United, s-au numărat printre învinsele celor două ambasadoare ale fotbalului românesc a căror cotă de apreciere pe plan internațional a urcat vertiginos în ultimele sezoane. Iată-le, astăzi, pe cele două cluburi de renume ale sportului românesc în fața unor noi și dificile examene. Dinamo, revenită cu un

minim handicap din partidatur, pregătește replica cea mai eficientă, în stare să-l asigure intrarea în turul al III-lea al disputei laureților europeni. Gironidins Bordeaux, campioana unui fotbal... campion al Europei, se prezintă ca un unsprezece omogen și puternic, incluzînd o pleiadă dintre internaționali care au adus Franței primul său titlu continental: Giresse, Tigana, Battiston, Lacombe, iată-i pe cei mai cunoscuți. Știind însă cu cită minuțiozitate și responsabilitate a pregătit Dinamo și alte severe examene, avem convingerea că deținătoarea titlului nostru va reuși un nou succes de prestigiu pentru palmaresul ei.
La Atena, prezentînd ca principal argument deosebirea ei capacitate de a juca în meciurile din deplasare, dovedind fiind numeroasele performanțe de acest gen, Universitatea Craiova — care are și importantul avantaj de a începe jocul-relu de la 1-0 — abordează și ea „actul al doilea” al disputei cu Olympiakos cu reale șanse de calificare.
Urările și gîndurile de succes ale tuturor iubitorilor fotbalului le însoțesc pe cele două reprezentante ale noastre în importante meciuri de astăzi, cărora le adresăm un călduros îndemn: „Hai Dinamo, Hai Craiova!”

ANIEI“ LA RUGBY

Astăzi au loc întîlnirile Metalurgistul Cugir — Politehnica Timișoara, Gloria P.T.T. Arad — Știința CEMIN Baia Mare, C.S.M. Sibiu — Gloria București, Rapid Chimia Buzău — Știința Petroșani, T.C. Ind. Midia Năvodari — C.S.M. Suceava, Milcov Focșani — Steaua Vineri, la Constanța: Farul — Politehnica Iași.

STELISTUL LUCIAN ȚINTEA PENTATLONIȘTILOR JUNIORI

rea clasată, C.S.S. Politehnica Timișoara.
REZULTATE TEHNICE — călărie: 1. L. Țintea 1100 p. 2. D. Groza 1100 p. 3. A. Faur („Pol”) 1000 p.; scrimă: 1. L. Țintea 1100 p. (25 v.); 2. L. Horga 1000 p. (20 v.); 3. E. Herman („Pol”) 883 p. (17 v.); inot: 1. B. Vladu 1236 p. (3:24,7); 2. D. Groza 1200 p. (3:28,4); 3. L. Țintea 1192 p. (3:30,3); tir: 1. L. Țintea 956 p. (192); 2. L. Horga 856 p. (182); 3-4. D. Groza și I. Vraciu (Olimpia) 842 (190); cross: 1. L. Horga 1132 p. (9:57,2); 2. L. Țintea 1124 p. (9:59,0); 3. S. Faur 1084 p. (10:09,0).
CLASAMENT FINAL: individual — 1. L. Țintea 5567 p. — campion republican, 2. L. Horga 5276 p., 3. D. Groza 5130 p., 4. S. Faur 4723 p., 5. E. Herman 4635 p., 6. I. Vraciu 4631 p.; echipe — 1. Steaua I 14 983 p., 2. C.S.S. Politehnica Timișoara 14 334 p., 3. Steaua II 12 645 p.

PE TINE ÎNSUȘI“



Greul drum către victorie...
Foto: George NEGOESCU
de timpuriu urcușul spre piscurile mari performanțe și să nu abandoneze la primele greutăți sau insuccese. Numai așa, cele două elemente de bază ale succesului, talentul și munca, își vor da mina pentru plămădirea unui viitor campion...
Horiașu SIMA

Marti, la ora amiezii, un avion al companiei „Air France” depunea, pe pista aeroportului internațional Otopeni, lotul de fotbalisti ai echipei Gironidins Bordeaux, partenera de întrecere a dinamoviștilor bucureșteni. În total 15 jucători, conduși de antrenorul Aimé Jacquet, care, la puțin timp de la sosire, ni-i dicta în ordinea următoare: Dropsy, Delachet — portari, Rohr, Specht, Battiston, Gimenez, Tusseau, Tigana, Girard, Girésse, Martinez, Lacombe, Müller, Audrin, Lopez — jucători de cîmp. Un lot valoros (cunoscut, în genere, nouă din confruntările cu Universitatea Craiova, în Cupa U.E.F.A.) din care Aimé Jacquet a scos, în trecuta ediție, o merituoasă campioană a Franței și care, acum, după 15 etape, în competiția internă, conduce la egalitate de puncte cu F.C. Nantes. „La un moment dat, cu puțin săptămîni în urmă — ni se destăinuia antrenorul —, echipa mea conducea cu trei puncte în clasament, dar, din nefericire, au intervenit unele indisponibilități; toate privind sistemul defensiv al echipei. Thouvenelle, Lassagne și Tusseau, care ne-au creat, și ne creează în continuare, greutăți în alcătuirea echipei...”
...A fost și motivul pentru care Aimé Jacquet a aminat — pînă după antrenamentul care a avut loc aseară, pe stadionul „23 August”, la ora meciului — furnizarea „11”-lui care va începe meciul cu Dinamo. Un „11” cu un semn de

Meciul DINAMO — BORDEAUX va putea fi vizionat pe micul ecran, cu începere de la ora 18.
Ambele jocuri, de la București și Atena, vor fi transmise la radio, pe programul I.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 NOIEMBRIE. Cat. 1 (13 rezultate): 2 variante 25% — autoturism Dacia 1300 (70.000 lei); cat. 2 (12 rezultate): 2 variante 100% a 9.735 lei și 111 variante 25% a 2.434 lei; cat. 3 (10 rezultate): 97 variante 100% a 693 lei și 2.307 variante 25% a 173 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 173.127 lei. Autoturismote „DACIA 1300” au revenit participanților Preda Constantin din Pitești și Mihăilă Mihail din București.
● Tragerea obișnuită PRONOSPORT-EXPRES de astăzi, 7 noiembrie a.c., va avea loc în sala Clubului sportiv Progresul din București str. Dr. Stăncu nr. 42, începînd de la ora 16. Numerele

cîștigătoare vor fi radiodifuzate după cum urmează: la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și a doua zi, la ora 8,55 tot pe programul I.
● V-ați procurat bilete pentru tragerea obișnuită Loto de vineri 9 noiembrie? Astăzi și mierne ultimele zile de vînzare.
Aflăm cu tristețe încetarea fulgerătoare din viață a maestrului sportului Ion Cojocaru, multiplu campion național și reputat antrenor. Toți cei ce iubesc muntele, sporturile de iarnă, îi vor purta o veșnică amintire.

NU NUMAI ACCIDENTĂRILE ȘI SUSPENDĂRILE AU REDUS POTENȚIALUL POLITEHNICII IAȘI

„Pol”, nu uita, astăzi vrem victoria!”, scanda, duminică după-amiază, „galeria” Politehnicii Iași. Din păcate, jucătorii echipei din Dealul Copoului nu au reușit victoria (și cită nevoie aveau de ea!). Ba, mai mult, nu au găsit nici drumul spre gol, deși de cîteva ori l-au avut în vîrlul bocancului, încheind cu 0-0 un meci pe care în prima repriză îl puteau câștiga, după cum în cea de-a doua — mai ales spre final — îl puteau pierde! Agadar o comportare oscilantă de la repriză la repriză, o comportare oscilantă și de la meci la meci. Pentru că nu trebuie să uităm, „Pol” a reușit și jocuri bune, cele mai multe în deplasare. Ca de pildă, acei 3-3, de senzație, de la Craiova, cu Universitatea, sau acei 3-4, cu Dinamo, la București, cînd elevii antrenorilor C. Oțet și V. Simionescu au condus pînă în min. 74. Tot un joc bun (deși încheiat cu o înfrîngere) este considerat de tehnicienii leșeni și cei de la Bacău.

Într-adevăr, Politehnica Iași evoluează bine în cîmp, construiește frumos, dar nu poate mai mult. Să, cu toate că lotul de jucători este cam același cu cel de anul trecut, realizările actuale sînt cu mult sub cele ale toamnei precedente, cînd, tot după 13 etape, leșenii ocupau locul 4 și — se spunea atunci — dădeau asaltul pentru un loc în cupele europene: 1963/64 locul 4 11 5 5 12-6 15 p 1964/65 locul 17 11 1 5 5 13-22 7 p
Deci, cu mai puține goluri marcate decît acum, „Pol” obține 15 puncte. E clar pentru oricine că apărarea a slăbit, că este sub nivelul care a consacrat-o. Și, cu toate acestea, leșenii sînt, mulțumiți de linia lor defensivă, atunci cînd evoluează în formați completă, adică și cu Ciocirlian, socotit pe drept cuvînt unul dintre „pivoții” echipei. Dar Ciocirlian lipsește de opt etape, fiind accidentat și cu piciorul în ghips. De altfel, ac-

cidentările (și suspendările) au subțiat lotul. Chiar în partida cu Rapid n-au putut juca Bucu, Ciocirlian, M. Radu, Munteanu, Gheorghiu și Sigmirean, primii trei neavînd aviz medical, ceilalți — suspendați pentru cartonașe galbene sau roșii. Trecînd peste aceste indisponibilități care au redus potențialul echipei
Subiecte de actualitate
(Biro și Sertov nu au făcut antrenamente în săptămîna ce a urmat partidei de la Bacău, Damaschin și Topolinschi, după meciul cu Dinamo, Burdujan a lipsit 15 zile de la pregătiri datorită unor probleme dentare etc.), la care mai trebuie adăugat și faptul că doi jucători (Climpușu, Sigmirean) sînt studenți la I.E.F.S. București și fac deseori drumul Iași — București și retur, iar Cîmăndu a lipsit și el două etape pentru a da examen de admitere tot la I.E.F.S.

Trebuie spus — de asemenea — că destui jucători din vechiul lot se prezintă sub valoarea care i-a consacrat. Ca de pildă Paveluc, Burdujan și Sertov, dar și noul venit Damaschin, care nu cu mult timp în urmă erau considerați reale „speranțe” ale fotbalului nostru, după cum Biro — în progres, ca și Topolinschi, față de comportarea de astă-primăvară — are oscilații de comportament de la un meci la altul.
Politehnica Iași are, însă, resurse pentru a reveni la linia de plutire. Cu condiția ca toți jucătorii să înțeleagă că performanța nu se poate realiza fără renunțuri sau fără antrenamente susținute, fără participarea conștientă la orele de pregătire. Se impune (comportarea de pînă acum a demonstrat-o) completarea lotului pînă la cifra de 23 (în prezent „Pol” dispune de numai 18 jucători pentru „A”). Și, nu în ultimul rînd, rezolvarea problemelor conducerii clubului, aflată acum într-un provizoriu cu repercusiuni asupra atmosferei de lucru.
Mircea TUDORAN

PREGĂTIRILE SELECȚIONATELOR DE JUNIORI

● Echipa U.E.F.A. '85 — două eșecuri în R.D. Germană ● Echipa U.E.F.A. '87 — două meciuri (azi și sîmbătă) cu Bulgaria
● Selecționata U.E.F.A. '85, echipa noastră care se pregătește pentru preliminariile Campionatului european de juniori A, în cadrul cărora va întîlni formațiile similare ale Uniunii Sovietice, Cehoslovaciei și Turciei, a efectuat recent un turneu în R.D. Germană. Despre cele două meciuri, susținute la Sangerhausen și Thale, ne-a oferit cîteva amănunte Mihail Ionescu, secretar al F.R.F., conducătorul delegației: „Primul meci s-a încheiat cu victoria gazdelor la limita, 1-0. A fost un meci echilibrat, dar modest ca valoare, bun fiind numai arbitrajul. Al doilea meci, însă, a fost mult mai atractiv, dar și cu ... probleme. S-a jucat bine, gazdele au prezentat cea mai bună echipă, juniorii noștri s-au mobilizat mai mult. Supărător a fost, însă, arbitrajul. La 2-1 pentru gazde, Pistol a marcat un gol după ce a driblat doi adversari, dar arbitrul l-a anulat pe motiv de ofsaid?! În final juniorii gazdă au mai înscris un gol, ci eșcînd cu 3-2. Dincolo de aceste rezultate nefavorabile, aș vrea să subliniez că echipa are cîteva atuuri: o bună pregătire fizică și individualitățile cu tehnică destul de ridicată. Are însă și minusori — o pregătire tactică insuficientă, un psihic labil și cîteva posturi

deficitare — asupra cărora va trebui insistat pînă la debutul ei în preliminariile campionatului european.”
● Selecționata de juniori U.E.F.A. '87, care va susține în această toamnă primul dintre cele două meciuri oficiale cu formația similară a Iugoslaviei din cadrul preliminarilor Campionatului european de juniori B, se află la Sibiu. Componenții acestui lot au efectuat, aici, mai multe antrenamente, perioada sibiană urmînd să se încheie cu două partide de verificare în compania juniorilor bulgari.
Prima dintre aceste întîlniri este programată astăzi de la ora 14, pe stadionul divizionarei B, Șolmil. Revanșa se va disputa sîmbătă, 10 noiembrie, la Clisădie, cu începere tot de la ora 14. Ambele meciuri vor fi arbitrate de buzoianul Cristian Teodorescu.
Iată lotul jucătorilor pregătiți de fostul portar al C.C.A.-ului și al echipei naționale, Costică Toma: Biro și Prunea — portari; Balaj, Naghi, Magda, Bondar, Teodorescu și Bunaciu — fundași; Juarcă, Avramescu, Condurache, Scintee, E. Gheorghe, Drăghici și Cocan — mijlocși; Stere, Erdei, Bălan, Mîstode și A. Gheorghe — înaintași.

MECIUL CU RUGBYȘTII ROMÂNI“ (declară antrenorul Fouroux)

...tionerii francezi si-au... verdictul! Ei s-au fixat... XV-lui care va evolua... Bucuresti, simbata 10 no... mbrie.

O singura noutate in echipa... Bernard Lavigne, care va de... buta ca international. Si a... ceasta in ciuda faptului ca a... implinit 30 de ani. Este un... sportiv care s-a remarcat constant... in ultimii doi ani. ca... jucator de trel... sferturi in echipa... sa de club. Agen... fiind considerat... drept una din cele... mai bune ariol... franceze. Jucator... cu o alura atletic... (1.83 m. 85... kg., pare mai cu... rind un rugbyst de... linia a III-a. post... ne care a si jucat... ia inceput. El dis... pune de o mare... usurinta in a se... plasa in teren in... functie de situatie... de a fi util echipei... in actiuni of...ensive ca si in... momentele de a...parare. fapt dov...dit in meciurile... din campionatul... Franței.



Gallion revine in echipa Franței

Pentru restul formatiei, in... stabilirea structurii acestora s-a... mers pe o linie logica. In... absentia lui Jean Pierre Rives... accidental, forta pachetului de... inaintasi nu va avea, totusi... de suferit, gasindu-se solutii... pentru aceasta. In prima linie... de pilda alcătuită din sportivi... cu o bogată experiență și pu... ternerici in jocul gramezii, stil... iul Hospital și Garuet il vor... incadra de Dintrans, capitanul... echipei. Iar in linia a II-a... Condom și Haget vor forma un... cuplu la fel de redutabil. Ulti... mul, desi in virsta de 35 de... ani, ofera selectiunilor o mare... garantie in ceea ce priveste... participarea la jocul gramezii... si a orientării ei către actiuni... ofensive. O oarecare surpriza... a produs-o felul cum a fost... alcătuită linia a III-a. In... absentia lui Joinel, accidentat... si fără posibilitatea de a fi... recuperat pînă la ora meciului... cu România, la Bucuresti va... lua titularul cu numărul 8 la... echipa din Nice, Orso. Nu este... un jucator necunoscut. El a... fost utilizat in linia a II-a a... echipei Franței. Orso detine o

formă bună, verificată cu orile... lejul meciurilor din campionat... de la care n-a lipsit niciodată... precum si in partidele din Tur...

Corespondență din Paris

neul celor 5, unde de aseme... nea a fost foarte activ. Cu... aripi ale liniei a III-a au fost... preferati Rodriguez și Gratton.

echipa Franței și Codorniou... absent din turneul de la Anti... pozi, din motive profesionale... In fine, as mai remarca forma... deosebită pe care o detine fun... dasul Blanc...

Cit privesc maniera de a... aboriza meciul cu rugbystii... Româniel, antrenorul Jacques... Fouroux tine să precizeze :... „Noi vom căuta să rămănem... fideli stilului de joc pe care... îl avem, constructiv, ofensiv... Se intelege, nu va fi ușor. A... vem la vedere faptul că de... 6 ani echipa Franței n-a mai... cistigat in România și încă... mult mai multi de cind n-a... mai făcut un „meci mare“. Aș... vrea să se intelegă de aici că... privim cu atenție, cu maximă... seriozitate, meciul de la 10... noembrie cu rugbystii români“.

Iată și echipa care va fi a... liniată : Blanc (Blarritz) —... Estève (Narbonne). Sella (A... gen). Codorniou (Narbonne).... Lavigne (Agen) — Lescarbou... (Dax). Gallion (Toulon) — R... odriguez (Mont de Marsan).... Orso (Nice). Gratton (Agen) —... Condom (Boucau). Haget (Biar... ritz) — Garuet (Lourdes). Dim... trans (Tarbes). Despital (Ba... yonne).

Rugbystii Franței vor sosi la... Bucuresti vineri după-amiază.

JEAN CREPIN
redactor la l'Equipe

N.B. : După primirea acestei... corespondenței, am aflat că ju... cătorul Orso s-a accidentat. Jo... cul s-a urmat să fie luat de... D. Erbanj (Agen), care are 28... de ani și a jucat de 15 ori in... naționala Franței.

Intr-un concurs pentru „Cupa Mondială“ la haltere

NICU VLAD — PE PRIMUL LOC

In orașul cehoslovac Pilsen... s-au încheiat întrecerile de... haltere conțin pentru una... din etapele „Cupei Mondiale“.... Un frumos succes a fost obți... nut de campionul olimpic Nicu... Vlad, care s-a clasat pe pri... mul loc la categoria semigrea... (90 kg), cu un total de 372,5... kg (172,5; 200). La „smuls“... sportivul român a stabilit un... nou record al țării cu 173 kg... (v.r. 172,5). Locurile următoare... la mari diferențe de kilograme... au fost ocupate de Jozsef Kov... vacs (Ungaria) — 357,5 kg și... Peter Möller (R. D. Germană)

355 kg. Iată învingătorii la... ultimele categorii : 100 kg —... Andrei Denisov (U.R.S.S.)... 322,5 kg; 110 kg — Anton Ba... raniak (Cehoslovacia) 420 kg ;... +110 kg — Ota Zarembo (Ce... hoslovacia) 408 kg.

TURNEE DE TENIS

IN FINALA turneului de la... Stockholm : John McEnroe —... Mats Wilander 6-2, 3-4, 6-2... Proba de dublu a revenit cuplu... lui Leconte-Smidt care a învins... In meciul decisiv, jerechos Iie... Nistae-Vijay Amritraj : 7-4... 7-4, 6-4.

A ÎNCEPUT turneul de la H...elsinki. Cheva rezultate : Christoph... Meyer — Hecovar 6-4, 6-2, 6-2... Birner — Pozzi 6-3, 6-4, 6-4... Eberhard — Stadler 7-4, 6-2... 6-2.

FEDERAȚIA INTERNAȚI...O... LA a decis ca, din sezonul... 1986-1987, „Turneul campionilor“... să se desfășoare in luna decem... brie și nu in ianuarie, ca pînă... acum.

Azi, in „Cupa Liliana Ronchetti“ la baschet

OLIMPIA VREA UN PLUS DE... 19 PUNCTE !

Amatorii de baschet din Ca... pitală au astăzi prilejul să ur... mărească un meci de mare... atracție in „Cupa Liliana Ron... chetti“ : returul intilnirii Olim... pia — M.T.K. Budapesta (sala... Floreasca, ora 16), pentru care... sportivele bucureștene și-au... fixat drept obiectiv recupera... rea și depășirea handicapului... de 18 puncte cu care au pierdut... in deplasare (72—54 pentru... M.T.K.). Mislunea echipei O... limpia este dificilă (și nu ul... tîm că din formația oaspete fac... parte apreciatele internaționale... Kormendy, Suchy și Schwartz),... dar nu imposibilă (in cupele... europene s-au mai intilnit asti... fel de cazuri), cu condiția ca... jucătoarele noastre să se im-

pună prin acțiuni tehnice, ef... ciente și să lupte din toate... puterile. Lotul Olimpiei este... format din : Romela Cristea... Ecaterina Stîngă, Dorina Pirvan... Alexandrina Bră, Mălina Mari... nache, Melania Letier, Tatiana... Parcansehi, Măndica Ciubiscan... Luminița Păvăleac, Daniela... Popa ; antrenor : Constantina... Paraschivescu. Arbitri : T. De... brev (Bulgaria) și G. Tsellaki... dis (Grecia) ; comisar F.I.B.A. :... Alex. Dănilă.
Returul meciului Universita... tea Cluj-Napoca — Stade Fran... cais, din cadrul C.C.E., are loc... joi, la Paris. Pe teren propriu... „U“ a cistigat cu 82—73. Arbitri... partidei : H.V. Ek (Olanda) și... G.H. Cole (Anglia).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Cea de a 7-a e... diple a maratonului de la Was... hington a fost cistigată de at... letul american Brad Ingram... care a parcurs cei 42,195 km in... 2h 19:39. La feminin, pe primul... loc s-a clasat Pamela Briscoe... (S.U.A.) in 2h 43:20.
CICLISM ● Pe velodromul a... coperit de la Grenoble s-a în... chelat „Cursa de 6 zile“ rez... ervată amatorilor. Primul loc a... venit cuplul francez Louvel... Mellier cu 100 p. urmat de pe... rechile Costermans (Belgia)-De... Ble (Olanda) — 82 p și Ummels... Van Weers (Olanda) — 80 p.
● Tot la Grenoble, cursa simi... lară pentru profesioniști a fost... cistigată de Bernard Vallet (Fran... ta)-Gert Frank (Danemarca). El... au fost urmași de Hofeditz... (R.F.G.)-Wiggins (Austria) și... Francesco Moser-Bidnot (ambii... Italia)
HALTERE ● Cunoscutul halte-

rofil sovietic Yuriik Vardanian... (in virsta de 20 ani), multiplu... campion și recordman mondial... s-a retras din activitatea com... petițională. Ultimul concurs al... celebrului sportiv a fost cel de... la Varna, unde la categoria mijlo... cie a realizat 405 kg.
● SAH ● Turneul „Festivalul... șahului“, care a început la 11... octombrie la Paris, s-a încheiat... cu victoria lui Victor Kocinol, care... a totalizat 7,5 p. El a fost ur... mat de Carlos Garcia Palermo —... 7 p, Alonso Zapata, Erio Lobron... Daniel King, Andrew Martin... Mark Hebden și Anthony Kosten... — toți cu cite 6,5 p.
● VOLEI ● Alte meciuri din pri... ma manșă a preliminariilor Cu... pelor europene. In „C.C.E.“ —... masculin : Hapoel Hamapli (Isr... ael) — Nicosia 3—0 (9, 6, 7) ; In... „Cupa cupelor“ — masculin :... Hapoel Mate Asher (Israel) —... Omonia Nicosia 3—0 (6, 4, 3).

Socialiste din Octombrie

FORME NOI, EFICIENTE, ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ DIN U.R.S.S.

Se implinesc, astăzi, 67 de ani de la victoria Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, eveniment care a inaugurat o-nouă eră in istoria umanității, era socialismului și comunismului. In deceniile care s-au scurs de la această dată memorabilă, in Uniunea Sovietică au fost obținute, sub conducerea partidului comunist, realizări remarcabile in toate domeniile vieții economice și sociale, scoțind in evidență trădnicia și viabilitatea noii orinduirii. In ansamblul succesorilor obținute se integrează, firesc, și acelea de pe tărîmul educației fizice și sportului, mișcarea sportivă sovietică ajungînd la dimensiuni impresionante, deopotrivă in planul activității de masă și de performanță. Facem loc, in rîndurile ce urmează, citorva date și însemnări furnizate de Agenția de presă „Novosti“ din Moscova, referitoare la aspecte actuale ale activității sportive din U.R.S.S.

Fără a contraveni cituși de puțin temeinicelor tradițiilor instaurate in mișcarea sportivă sovietică, puternică și înfloritoare, in anii din urmă aceasta a adoptat o serie întreagă de forme noi, adaptate mereu necesităților tot mai diferențiate ale populației. Este consecința firească a unei evoluții neîntrerupte, care face ca toți cei ce îndrăgesc practicarea sportului să dorească a-și desfășura aceste activități recreative urmînd specifiicul cotidian al modului lor de viață și de muncă.

De un deosebit succes se bucură in întreaga Uniune Sovietică așa numitele „Cluburi ale alergătorului“, de fapt simple grupări care reunesc pe toți cei ce iubesc alergarea, aflați într-o singură unitate productivă sau locuind in același cartier. Colegii de serviciu sau vecinii de bloc — s-a constatat mai demult — se regăsesc mai repede împreună pentru o întrecere sportivă. Iată de ce „Cluburile alergătorului“ proliferază in fabrici și uzine, ca și in cartierele de locuințe ale marilor orașe. In decurs de numai doi ani, ele au ajuns la cifra de 5000. In diferite localități urbane și rurale de pe întinsul țării. In luna septembrie, activitatea acestor noi unități sportive a cunoscut un moment de vîrf, fiind organizată o „Săptămîna a alergării“, cu un program variat de probe, staturi pe distanțe care au mers de la 500 m la 50 km și chiar mai mult. Aceasta, țînînd seama de preferințele și, mai ales, de virsta participanților.

Pe timp de iarnă, asemenea întreceri iau forme specifice sezonului alb și ele se fac pe schiuri. Foarte populare sînt concursurile sub deviza „Ne cheamă

schii!“ sau „Toată lumea pe schiuri!“. O reușită inițiativă a aparținut cotidianului de specialitate „Sovietski Sport“, care a organizat o întrecere angrenînd mase de schiori, sub titulatura „Concursul orașelor“, adresată marilor centre ale țării, cistigătoare fiind acelea care însumează cel mai mare număr de kilometri străbătuți pe schiuri, raportat desigur la populația fiecăruia dintre orașele participante.

In sfîrșit, printre noile competiții incluse in activitatea sportivă de masă din U.R.S.S. sînt și acele „Spartachiade familiale“, deosebit de îndrăgite. Inițiativa a aparținut micului orașel Panevezis din R.S.S. Lituaniană, care, in 1967, a organizat primul concurs deschis unor „echipe“ de 3, 4 și mai mulți sportivi, aparținînd aceleiași familii. In program au figurat alergări și probe de bicicletă, aruncarea mingii la țîntă, tragerea cu frînghia și diferite stafete. Astăzi, aceste concursuri au luat caracter de Spartachiade, desfășurate in mai multe republici, ca și in marile orașe. Statistica arată că in cursul anului 1983 la aceste competiții au luat parte nu mai puțin de 107 273 familii, cu mai bine de 400 000 de participanți. Deviza sub care se desfășoară asemenea concursuri este foarte sugestivă : „Tata, mama și eu — o familie sportivă“. Interesant de notat că, de obicei, capitanul echipei este cel mai tînăr membru al familiei, de multe ori băieți sau fete abia intrați pe porțile școlii. Acestora le sînt rezervate, in caz de victorie, onorurile primirii premiului oferit la capătul pasionanțelor întreceri.

Fotbal meridionale

IN CUPELE EUROPENE

Astăzi vor fi decise echipele calificate in turul III al Cupeilor europene. Vom cunoaște, deci, formațiile participante in sferturile de finală in „C.C.E.“ și „Cupa cupelor“ și pe cele din optimile de finală ale „Cupei U.E.F.A.“. Care sînt echipele favorite să promoveze in etapa următoare? Firește, in primul rînd, cele care in tur-au obținut victorii in deplasare sau scoruri egale.

In „C.C.E.“ Austria Viena (cu Dynamo Berlin) și Lingby — Danemarca (cu Sparta Praga) au mari șanse de calificare după rezultatele egale in deplasare, din tur. Celelalte partide rămîn deschise, in urma rezultatelor strîmte din prima manșă.

In „CUPA CUPELOR“, Everton (cu Inter Bratislava), Dinamo Moscova (cu Hamrun) și Bayern München (cu Trakia Plovdiv) se pot considera calificate in urma rezultatelor din prima manșă. Dar și alte formații sînt favorite, cum este cazul lui A.S. Roma (la Wrexham) și Sittard (la Cracovia).

ȘTIRI, REZULTATE

- In preliminariile C.M. (zona Africii) : Gambia — Coasta de Fildeș 3—2 (in tur 0—4).
- In etapa a II-a a campionatului Bulgariei : Levski Spartak — Lokomotiv 5—0, Slavia —



O fază din meciul tur dintre Hamburger S.V. — T.S.K.A. Sofia (4—0). In tricou alb, vestgermanul Thomas von Hessen, in luptă cu apărătorii bulgari. Azi, la Sofia, are loc intilnirea retur.

Telefoto : A.P. AGERPRES

Cerno More 3—1, Pirin — T.S.K.A. 2—2, Cernomoreț — Spartak Pleven 0—1, J.S.K. Spartak — Mlinior Pernik 2—0, Botev Vrața — Beroe Stara Zagora 2—1, Dunav Ruse — Sliven 2—1, Trakia Plovdiv — Etar 4—1. Pe primele locuri : Levski Spartak 17 p, Lokomotiv 15 p, Botev 13 p. Pe ultimele : 14—16, Beroe, Dunav și Cernomoreț, toate cu cite 7 p.

● Internaționalul olandez Van der Gijp, care a jucat la Lokeren (Belgia), va debuta simbătă in campionatul Olandei, la P.S.V. Eindhoven.

● Sase jucători de la F.C. Nürnberg (jocul 8 in liga a doua vest-germană), printre care și fostul internațional Kargus (portar) au fost scoși din echipă pentru că nu s-au prezentat la antrenamente !

● Fundașul suedez Dahlqvist 1 s-a atribuit „Balonul de aur“ din țara sa. De 32 de ori internațional, in virstă de 32 de ani, acest jucător înalt de 1,92 m este și acum unul dintre cei mai buni fundași ai Suediei.

● Președintele F.I.F.A., Joao Havelange, a acordat un interviu ziarului „Journal do Brasil“ in care afirmă că, după părerea sa, la cîrma echipei reprezentative a Braziliei ar trebui să fie desemnat fostul internațional Zagalo, care are o mare experiență și se bucură de multă autoritate și simpatie din partea jucătorilor și spectatorilor.

● Noile promovate in prima ligă a campionatului U.R.S.S. sînt echipele Fakel Voronej și Torpedo Kutaisi.